



## Столичный учебный центр (MLC), школы «Линкольн» и «Вернон» празднуют юбилей

Столичный учебный центр (Metropolitan Learning Center) – самая старая альтернативная школа в США. В этом году школе, обслуживающей учеников с нулевого по 12-й классы, исполняется 50 лет.

В субботу MLC отпраздновала свое 50-летие с ярмаркой и вечерней дискуссией в северо-западной части Портленда. На мероприятии продемонстрировали фото, видео и рисунки школы, снятые на протяжении работы школы, начиная с 1968 года.

Сенатор штата Орегон Лью Фредерик (Sen. Lew Frederick) выступил со вступительной речью, а художник Карл Абрамович, чей отец Эмиль Абрамович основал школу MLC, был участником дискуссии.

[Фото с мероприятия.](#)

Кроме этого, еще две школы отмечают важные даты.

**Старшая школа «Линкольн» (Lincoln High School):** школа празднует полуторавековую годовщину, что означает, что она была основана 150 лет назад, в 1869 году. Школа «Линкольн» – одна из самых старых государственных старших школ на запад от реки Миссисипи.

Школа «Линкольн» празднует эту дату ежемесячными мероприятиями, а самым главным мероприятием станет “150LHS Big Party”, которое состоится в субботу, 13 апреля, в Portland State University. Более подробная информация находится на веб-сайте: [Friends of Lincoln High School](#).

**Школа «Вернон» (Vernon School):** школа, обслуживающая учеников с нулевого по 8-й классы, празднует 111-летие. Основное мероприятие состоится в четверг, 4 октября, с 17:30 до 19:30. Кроме этого, Concordia University проведет выставку под названием «Vernon Voices». Выставка пройдет с 3 октября по 25 ноября в библиотеке университета.

Более подробная информация о мероприятиях и истории находится в сентябрьском выпуске газеты университета: [Concordia News](#).